
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 272
van GWENNY DE VROE
datum: 10 december 2020

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Website adopteereendier.be  -  Effectiviteit  -  Bekendheid

Eind 2019 kondigde de minister een forfaitaire steun van 3000 euro voor dierenasielen 
aan. Voorwaarde was dat ze zich inschreven in het beheersprogramma Animal Shelter en 
hun te adopteren dieren aanbieden via de website www.adopteereendier.be.

1. Hoeveel asielen bieden hun te adopteren dieren momenteel aan via 
www.adopteereendier.be?

2. Hoeveel dieren werden in 2020 aangeboden via deze website? Graag een opsplitsing 
per diersoort.

3. Hoeveel dieren werden in 2020 effectief geadopteerd via deze website? Graag een 
opsplitsing per diersoort.

4. Kan de minister een overzicht geven van de bezoekerscijfers van deze website, meer 
bepaald een opsplitsing per maand sinds de oprichting tot heden, telkens met 
vermelding van het aantal unieke bezoekers en het aantal pageviews?

5. Welke inspanningen werden gedaan voor de bekendmaking bij het brede publiek?

6. Welk budget heeft de minister uitgetrokken voor de:
a) oprichting van de site;
b) uitbouw en het onderhoud van de site;
c) promotie van de site? Cijfers graag per jaar sinds de oprichting en met 

vermelding van de concrete promotie-initiatieven en de bijhorende kostprijs 
daarvan.

7. Werd een bevraging verricht naar de bekendheid van de site bij het brede publiek? 

Zo ja, door wie, wanneer en wat waren de belangrijkste bevindingen? 

Zo niet, waarom niet en zal dat in de nabije toekomst alsnog gebeuren?

8. a) Werd ook al een tevredenheidsonderzoek bij de bezoekers verricht naar de 
werking en effectiviteit van de website?

Zo ja, door wie, wanneer en wat waren de bevindingen?

Zo niet, waarom niet en zal dat in de nabije toekomst gebeuren?

b) Welke eventuele aanpassingen gebeurden op basis van deze bevindingen?

http://www.adopteereendier.be
http://www.adopteereendier.be


BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 272 van 10 december 2020
van GWENNY DE VROE

1. Het aantal asielen dat dieren adverteert op de website www.adopteereendier.be is 
variabel omdat asielen niet altijd op elk moment dieren ter adoptie beschikbaar 
hebben. 
Om steeds een juist aantal te hebben, verwijs ik naar de website. Als u doorklikt naar 
de tab ‘dierenasielen’ krijgt u een overzicht van welke dierenasielen op dat moment 
dieren ter adoptie aanbieden via de website. Op moment van het beantwoorden van 
uw vraag waren dit er 93.

2. Deze gegevens worden niet bijgehouden. 
Wanneer u surft naar de website www.adopteereendier.be krijgt u steeds een 
weergave van het aantal dieren die op dat specifieke moment ter adoptie worden 
aangeboden via de website.

3. Die gegevens worden niet bijgehouden. 

4. Zie bijlage.

5. Er werd een uitgebreide campagne gevoerd in samenwerking met 
vervoersmaatschappij De Lijn. De affiches werden ook gepubliceerd in tijdschriften 
zoals Libelle, Metro, De Bond, … Daarnaast werkte de dienst Dierenwelzijn ook samen 
met Radio 2 tijdens de zomertournees van 2019 en 2020 om asieldieren in de kijker 
te zetten. Ook de dierenasielen zelf maakten reclame via hun website, sociale media, 
…

6. a-b.De oprichting en uitbouw van zowel het beheersysteem als de website 
www.adoptereendier.be zijn financieel ondersteund met een subsidie van 2 keer 
30.000 euro.

c. Ik verwijs hiervoor naar het antwoord op schriftelijke vraag nr. 357 van Bart Claes 
van 24 juni 2020.

7. Een bevraging werd niet gedaan en gezien het hoge aantal bezoekcijfers van de 
website en van de reacties die de dierenasielen ontvangen op de dieren die ze 
adverteren, kan geconcludeerd worden dat de website voldoende gekend is.

8. Ik zie geen reden om dergelijke bevraging te organiseren. Ik verwacht in de eerste 
plaats dat de meer dan 100 dierenasielen eventuele reacties van gebruikers zullen 
doorgeven.

BIJLAGE

Bezoekersaantallen www.adopteereendier.be
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